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LINGUA PORTUGUESA

Texto 1 (questbes 01 e 02)
Maos para cima,
cintura soltaq,
da meia volta:
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Transporte publicola™

Confira para mais imagens engracadas!

01. Sobre o texto 1, ¢ INCORRETO afirmar que

A) se trata de uma critica ao transporte publico.

B) retrata a realidade vivenciada por aqueles que dependem do transporte publico.

C) os usuérios do transporte publico sdo bem assistidos.

D) o servigo de transporte publico é de pouca qualidade devido as condigdes que oferece a seus Usuarios.
E) os usuérios do transporte publico necessitam de um servigo mais eficaz para a sua mobilidade.

02. No texto 01, a palavra “meia” tem valor de adjetivo e concorda com o substantivo “volta”.
Em qual das alternativas abaixo, o adjetivo sublinhado NAO segue as hormas gramaticais vigentes?

A) No transporte publico, ndo ha espago para bastantes usuarios.

B) A passagem do transporte pablico é cara em relacdo ao servigo prestado aos usuarios.
C) No valor da passagem do transporte publico, estdo inclusas todas as despesas.

D) Disse a cobradora ao usudrio do transporte publico: Muito obrigado!

E) Seguem anexas as reclamacdes feitas pelos usuérios do transporte publico.

Texto 2 (questdes de 03 a 09)

Além de si mesmo

Uma mulher que trabalhava num Banco, havia muitos anos, caiu em desespero.

Estava tdo depressiva que poderia ter um esgotamento nervoso.

Seu médico, buscando um diagnastico, Ihe perguntou:

- Como se chama a jovem que trabalha ao seu lado no Banco?

- Cintia, respondeu ela, sem entender.

- Cintia do qué?

- Eu ndo sei.

- Sabe onde ela mora?

- Néo.

- O que ela faz?

- Também n&o sei.

O médico entendeu que o egoismo estava roubando a alegria daquela pobre mulher.

- Posso ajuda-la, mas vocé tem que prometer que fara o que eu lhe pedir.

- Farei qualquer coisa! Afirmou ela.

- Em primeiro lugar, faca amizade com Cintia, convide-a para jantar em sua casa.

Descubra o que ela esta almejando na vida e faga alguma coisa para ajuda-la.

- Em segundo lugar, faca amizade com seu jornaleiro e a familia dele e veja se pode fazer alguma coisa para ajuda-los.
- Em terceiro, faca amizade com o zelador de seu prédio e descubra qual é o sonho da vida dele.

- Em dois meses, volte para eu ver.

Ao fim de dois meses, ela ndo voltou, mas escreveu uma carta sem sinal de melancolia ou tristeza.
Era s6 alegria!

Havia ajudado Cintia a passar no vestibular.

Ajudou a cuidar de uma filha doente do jornaleiro.

Ensinou o zelador a ler e escrever, pois era analfabeto.

"Nunca imaginei que pudesse sentir alegria desta maneira!", escreveu ela.

Os que vivem apenas para si mesmos nunca encontrardo a paz e a alegria, pois somos chamados por Deus para ser
béncéo na vida dos outros.

Vocé ja conhecia esse segredo?

Pense nisso...

Disponivel em: http://essenciacriativa.blogspot.com.br/



http://essenciacriativa.blogspot.com.br/
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03. Apos a leitura do texto, conclui-se que

A) o autor narra um fato ocorrido com uma funcionaria incipiente no servigo bancério.

B) a funcionaria de um banco que fora recém-contratada apresentava sintomas de solid&o.

C) o autor conta um fato que ocorrera com uma mulher que sempre prestou ajuda aos que estavam ao seu redor.
D) a funcionéria bancaria, a principio, se mostrava bastante egocéntrica.

E) a mulher bancéria, em seu momento de afli¢do, era bastante comunicativa e solidaria com seus colegas.

04. Ao se ler o texto, qual das ideias abaixo NAO é detectada?

A) Por meio do didlogo, 0 médico chegou a razdo de tamanha depressao.

B) A mulher era bastante irritada, mas sempre partilhou da vida dos demais funcionarios do banco.

C) A funcionaria bancéria foi solicita ao apelo do médico.

D) A alegria é um sentimento presente nas pessoas que se interessam pelo proximo.

E) A solidariedade deve ser sempre cultivada, pois 0 homem nao foi feito para viver s para si mesmo.

05. Ainda sobre o texto 01, coloque nos parénteses V nas afirmativas Verdadeiras e F nas Falsas.

O autor mostrou que a partilha transforma as pessoas.

Ha passagens que revelam a conversdo da mulher, como: “Ensinou o zelador a ler e escrever, pois era analfabeto.”
O segredo da paz e da alegria é a busca do partilhar com o préximo.

Havera converséo, desde que haja esforco e interesse por parte de cada um em mudar.

~ A~~~
—

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA.
AF-F-V-V B)F-F-F-F C)V-V-V-V D)F-F-V-F E)V-V-F-V

06. Sobre ACENTUACAO GRAFICA, analise os itens abaixo:

I.  Nao s6 o termo “além” recebe acento por ser oxitono terminado em “EM” mas também aquém.

Il.  Na palavra “egoismo”, acentua-se a vogal | porque ela forma um hiato seguido de S; isso, também, ocorre com a vogal U da
palavra baus.

111, Nio s6 a palavra “béngio” recebe acento por ser paroxitona terminada em AO como também sét&o.

[13948]

IV. Acentuam-se os monossilabos ténicos “ja” ¢ “s” por terminarem em A e O, respectivamente.

Estdo CORRETOS
A) I e Il, apenas. B) I e 111, apenas. C) I, ll e 1V, apenas. D) Ill e IV, apenas. E)LILIelV.

07. Quanto aos sinais de pontuagdo, ¢ INCORRETO afirmar que

A) no trecho:
“- O que ela faz?
“- Também ndo sei.”,
utiliza-se o travessao para indicar mudanca de interlocutor.

B) no trecho: “Posso ajuda-la, mas vocé tem que prometer que fard o que eu lhe pedir.”, a virgula foi empregada para separar a oragdo
coordenada sindética.

C) o sinal dois-pontos em “Seu médico, buscando um diagnoéstico, lhe perguntou: Como se chama a jovem que trabalha ao seu lado no
Banco?” é empregado para introduzir a fala de uma personagem.

D) a virgula empregada no trecho: “Ao fim de dois meses, ela ndo voltou...” isola o adjunto adverbial, destacando-0.

E) se o texto: “Seu médico, buscando um diagnostico...” fosse escrito do seguinte modo: buscando um diagndstico, seu médico..., a virgula
seria facultativa, pois separa a oracdo reduzida de gerundio.

08. Analise as afirmativas abaixo:

l. No trecho: “...convide-a para jantar em sua casa.”, a letra S da palavra sublinhada tem som “z&” como na palavra poesia.

1. Em “Pense nisso...”, o verbo exige um complemento regido de preposi¢éo, enquanto o verbo trabalhar no trecho “Uma mulher
que trabalhava num Banco...” ndo exige complemento.

I1l. Em “Seu médico, buscando um diagnostico, Ihe perguntou:” o termo sublinhado poderia ser substituido por O, uma vez que
exerce a fungéo de objeto direto.

Estd CORRETO o que se afirma em
ALl elll B) I e Il, apenas. C) |, apenas. D) I, apenas. E) 111, apenas.
09. Em qual das alternativas abaixo, ha uma afirmagdo INCORRETA?

A) A expressdo “havia muitos anos” significa muitos anos atras.

B) No trecho: “Descubra o que ela estd almejando na vida e faga alguma coisa para ajuda-la.”, as formas verbais sublinhadas encontram-se no
imperativo, expressando ordem.

C) No final do seu texto dissertativo, o autor faz um apelo aos seus leitores.

D) O termo “almejando” pode ser substituido por ansiando, sem causar prejuizo semantico.

E) No trecho: “...ela ndo voltou, mas escreveu uma carta...”, o elemento coesivo tem valor semantico de oposigao.
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Curta WINKAL.COM no Facebook! |

INTE

APROXIMANDO QUEM ESTA LONGE,
E AFASTANDO QUEM ESTA PERTO...

10. De acordo com o texto, o que se pode concluir sobre a Internet?

A) Faz as pessoas dialogarem com quem esté ao seu lado.
B) Permite que as pessoas permanegam com 0s mesmos habitos.
C) Possibilita haver isolamento entre pessoas que ocupam um mesmo espago.

D) Ha mais comunicagéo entre os que estdo em um mesmo local do que os que se encontram em locais distantes.

E) O novo modo de as pessoas se comunicarem revela uma mudanca benéfica de comportamento.

AGENTE ADMINISTRATIVO

RACIOCINIO LOGICO

11. Assinale a alternativa cujo numeral preenche o espaco onde se encontra o ponto de interrogacao.

A) 64

B) 81

49 ?

169

C) 100

D) 121

E) 144

12. Os dois primeiros pares de palavras DEMORADO — RAMO e PESAROSO — ROSA foram escritos seguindo um mesmo critério.
Assinale a alternativa que apresenta o par de palavras que NAO obedece a esse critério.

A) RESPEITOSO — TOPEI
B) INTROMETIDO - METRO
C) ROMARIA - RIMA

D) DESLOCADO - CALO
E) CARINHOSO — SONHO

13. Em uma equipe de futebol, foram anotados os gols feitos pelos jogadores em uma temporada. O gréafico abaixo apresenta a
quantidade de gols feitos pela equipe.

Percentagem

de
jogadores

30
25
20
15
10

0 1 2 3 4 6

NUmero de gols

Sabendo-se que a equipe é formada por 40 jogadores, assinale a alternativa que apresenta, respectivamente, quantos jogadores
fizeram o menor e o0 maior nimero de gols.

A)5e2

B)10e5

C)10e8

4

D)25¢e5

E)25e8
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14. Em uma cidade, todo cientista é professor, e nenhum professor é atleta. Conclui-se, CORRETAMENTE, que, nessa cidade,

A) nenhum professor é cientista.
B) nenhum cientista é atleta. D) todo cientista ¢ atleta.
C) todo professor é cientista. E) todo atleta é cientista.

15. Em uma sala de aula, 50 alunos falam inglés, 28, francés, 20, inglés e francés, e 6 ndo falam nem inglés nem francés. Quantos alunos
ha na sala?

A) 64 B) 98 C) 78 D) 70 E) 104
16. O MDC e 0 MMC dos numeros 8, 10 e 14 sdo, respectivamente,
A) 60 e 4 B)80e4 C)90e? D)80e2 E)60e2

17. Em uma determinada indUstria, certo tipo de manutencéo é feito na maquina A, de 20 em 20 dias; na maquina B, a cada 12 dias, e,
na maquina C, de 10 em 10 dias. Em 01 de abril 2014, foi feita a manutencdo nas maquinas A, B e C. A proxima intervencao a ser
feita em todas as maquinas sera em

A) 10 de abril de 2014.
B) 12 de abril de 2014. D) 12 de maio de 2014.
C) 20 de abril de 2014. E) 31 de maio de 2014.

18. Uma loja quer expor quatro vestidos e cinco ternos que acabou de receber. De quantas formas, a loja pode arrumar sua vitrine
com quatro pecas tomadas entre as nove recém-recebidas, de modo que haja niimero idéntico de ternos e vestidos?

A) 20 B) 36 C) 60 D) 80 E) 180

19. Considerando que A U B = {vermelho, laranja, amarelo, verde, azul, anil, violeta, branco}, A N B = {verde, azul} e A - B =
{vermelho, laranja, amarelo}, determine o conjunto B.

A) {verde, azul, anil, violeta, }
B) {amarelo, azul, violeta, } D) {amarelo, azul, anil, violeta, branco}
C) {azul, anil, violeta, branco} E) {verde, azul, anil, violeta, branco}

20. Uma vinicola encomendou uma pesquisa para se conhecer a aprovagdo dos novos vinhos (A, B e C) langados no mercado. Analise a
tabela abaixo com o resultado da pesquisa e assinale a alternativa que contém o nimero de pessoas que aprovaram, pelo menos,
dois tipos de vinho.

Vinho A B C AeB AeC BeC A BeC Nenhum deles
Aprovacdes 81 70 93 15 17 20 5 27
A)5 B) 42 C) 52 D) 57 E) 301

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. A Administragéo é importante em qualquer escala de utilizagdo de recursos para realizar objetivos — individual, familiar, grupal,
organizacional ou social, assumindo importéancia sem precedente na sociedade e na vida das pessoas. A Administragdo nada mais é
do que a conducdo racional das atividades de uma organizacdo, seja ela lucrativa ou ndo lucrativa. Acerca desse conceito, é
CORRETO afirmar que a Teoria Geral da Administragao trata

A) de organizagdes de economia mista, apenas.

B) de organizagdes publicas, apenas.

C) das organizacOes em diferentes regimes de gestédo e estrutura.
D) de organizaces de sociedade andnima, apenas.

E) de organizagdes do tipo ONG’s, apenas.

22. A teoria cientifica, desenvolvida por Taylor, traz como base de sua doutrina a(o)

A) énfase nas tarefas.
B) aumento da produtividade. D) énfase na estrutura.
C) divisao do trabalho. E) producéo em massa.

23. O administrador define estratégias, efetua diagnosticos de situagbes, dimensiona recursos, planeja sua aplicagdo, resolve
problemas, gera inovagao e competitividade. E CORRETO afirmar que o Administrador

A) deve manter uma linha de lideranca autocratica na gestéo.

B) estabelece niveis de autonomia em todas as areas.

C) necessita criar estratégias de acao.

D) procura desenvolver atividades individuais.

E) mantém sistematicamente um grupo de profissionais que dependem de suas ordens.
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24. Em relagdo as competéncias das atividades administrativas, numere a 22 coluna de acordo com a 18.

1. Competéncia do Conhecimento () Comprometimento pessoal do Administrador frente as situages com
que se defronta no cotidiano.

2. Competéncia de Perspectiva () Acervo de informagdes, conceitos, ideias, experiéncias e aprendizagem
do Administrador.

3. Competéncia de Atitude () Capacidade de colocar o conhecimento em acéo, de transformar a teoria
em pratica.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.
A)1,23 B)2,1,3 C)1,3,2 D)3,1,2 E)3,21

25. A habilidade do Administrador no nivel tatico esta relacionada a(a)

A) questdes de perspectiva.
B) estruturas normativas. D) elemento ocupacional.
C) questbes humanas. E) estruturacéo intraoperacional.

26. Quando se refere a niveis hierarquicos nas organizagdes, ndo esta, apenas, se falando sobre estruturas organizacionais mas sim,
sobre diferentes estruturas de gestdo. O nivel estratégico refere-se a pessoal

A) operacional. B) gerencial. C) da direcéo. D) terceirizado. E) operacional mais gerencial.

27. A Administracgdo possui fungdes que sdo inerentes ao profissional que atua nessa area. Sao elas:

A) Planejamento, Organizacéo, Dire¢éo e Controle.
B) Producéo, Nivelamento, Organizagdo, Metas. D) Metas, Planejamento, Controle, Produgéo.
C) Organizacdo, Metas, Direcédo, Nivelamento. E) Planejamento, Metas, Organizacéo, Nivelamento.

28. Dentro do processo administrativo, cabe a Direcéo a responsabilidade de

A) definir missdo. B) coordenar os esforgos. C) programar as atividades. D) definir padrdes. E) avaliar o desempenho.

29. Quando se refere a planejamento, costuma-se dizer que ele visa a racionalidade da tomada de decisdo, ao estabelecer esquemas
para o futuro. O planejamento funciona como um meio de orientar o processo decisdrio. Sobre isso, numere a 22 coluna de acordo
com a 12 em relacéo aos diferentes niveis de planejamento.

1. Planejamento Estratégico ( ) Voltado para o desenvolvimento das acdes do pessoal técnico
2. Planejamento Tético () Estabelecido pela alta direcdo
()

3. Planejamento Operacional Definido pelo ndcleo gerencial

Assinale a alternativa que contém a sequéncia CORRETA.
A)1,23 B)2,3,1 C)1,3,2 D)3,1,2 E)2,1,3

30. Quando se introduzem os elementos para a formatagio de um planejamento, NAO deve fazer parte da construgdo do documento o
seguinte item:

A) Avaliacéo bibliogréafica B) Objetivos C) Metas D) Cronograma E) Procedimentos

31. Na elaboracdo de um planejamento de atividades, o uso do cronograma nos permite visualizar, ao longo do tempo, as diferentes
acBes que serdo executadas. Sobre o quadro que representa um cronograma, € CORRETO afirmar que

A) ele ndo nos permite visualizar as a¢des no tempo.

B) o uso do cronograma esta restrito, apenas, a grandes projetos.

C) o controle das a¢@es é realizado pelos envolvidos diariamente.

D) ele ndo pode ser acompanhado por meio de um sistema informatico.
E) ndo se utiliza 0 nome dos envolvidos no cronograma.

32. A comunicagdo dentro das organizag@es € um processo de extrema importancia, pois ele promove a uniformizacao dos informes a
todos os que atuam na empresa. Sobre isso, analise os itens abaixo:

I. A pessoa trabalha melhor quando conhece os padrdes de seus trabalhos.

Il. A organizagdo opera mais eficientemente quando as pessoas e o seu chefe ttm um entendimento comum de suas
responsabilidades e de seus padrdes de desempenho que a empresa espera obter deles.

I11. Cada pessoa pode ser auxiliada a dar a maxima contribuicdo a organizacdo e utilizar, ao maximo, as suas habilidades e
capacidades.

IV. As organizagBes dependem, apenas, da comunicagéo via intranet.

Estdo CORRETOS, apenas

Al el B)I,lelV. C)llelV. D) lelll. E)llelV.
6
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33. A vida das pessoas e das organizaces é regrada e delimitada por determinados paradigmas. Quando se fala do comportamento
organizacional, esta se referindo ao comportamento humano, analisando ag6es e atitudes dos individuos e grupos no ambiente das
empresas. Assinale a alternativa que indica as principais variaveis do comportamento organizacional.

A) Planejamento, meio ambiente, interdependéncia.

B) Ambiente organizacional, estrutura, meio ambiente, lideranga.

C) Ambiente de trabalho, condicionamento, lideranga.

D) Habilidades, interdependéncia, estrutura, condicionamento.

E) Estrutura, clima e cultura organizacional, ambiente de trabalho, planejamento, habilidades interpessoais.

34. A gestéo pela qualidade total é a busca pela qualidade em toda a organizacao. Sobre isso, ¢ CORRETO afirmar que o surgimento
da qualidade esta associado a(ao,ao0s)

A) busca por pre¢os maiores
B) processo da globalizacdo D) necessidade de atingir os clientes independentes
C) investimentos redirecionados E) aumento de preco.

35. No processo de gestdo pela qualidade na prestacdo de servigos, sdo utilizadas algumas ferramentas de controle essenciais ao bom
desempenho das organizagdes. Sobre isso, ¢ CORRETO afirmar que

A) o diagrama de blocos é uma boa ferramenta.
B) o0 uso da matriz 4 x 4 é uma ferramenta importante na qualidade. D) o diagrama de Ishikawa ndo é uma boa ferramenta.
C) a utilizacdo do grafico de barras € uma boa ferramenta. E) o histograma s6 é indicado para grandes empresas.

36. O editor de texto da Microsoft MS-Word dispde de recursos de edi¢do, importantes para a elaboracéo de diferentes documentos.
Em relagiio ao menu “Layout da Pagina”, ¢ CORRETO afirmar que

A) possibilita a revisdo de documentos.
B) disponibiliza os tipos de letras para edigao. D) permite a inser¢do de marca d’agua no documento.
C) ndo possibilita a quebra de péaginas. E) permite a tradu¢do de idiomas.

37. Quando se identifica o software do tipo operacional, no caso 0 MS-Windows, ¢ CORRETO afirmar que ele possui a caracteristica
de ser um sistema

A) do tipo multitarefa.
B) que utiliza a leitura da iris. D) que acessa arquivos a partir do conhecimento de sua data, apenas.
C) que so permite a traducdo simultanea via Skype. E) que ndo utiliza rede local.

38. A Internet é a grande rede de computadores, a qual estamos conectados e nos comunicando com as pessoas e empresas. Acerca da
Internet, ¢ CORRETO afirmar que

A) ela ndo pode ser utilizada em residéncias que tenham o modem de operadora.
B) o nimero de usuérios ainda é muito baixo no mundo.

C) foi desenvolvida nos Estados Unidos, a partir das For¢as Armadas.

D) s6 permite o acesso pelo navegador Internet Explorer.

E) a populacéo de baixa renda (classes C e D) ainda ndo tem acesso a ela.

39. O programa de criacgdo de planilhas da Microsoft MS-Excel permite a utilizacao de formulas em seu interior. Em relacéo ao uso da
planilha Excel, ¢ CORRETO afirmar que

A) trabalha na concepg¢éo imagem linhas.
B) trabalha com nimeros inteiros, apenas. D) néo permite o uso de gréaficos de linha.
C) esta estruturada com linhas e colunas. E) s6 permite o uso de férmulas estatisticas.

40. O uso do correio eletrénico é um recurso voltado as pessoas e empresas a fim de trocarem informagdes por meio de
correspondéncias formais e informais. Acerca do correio eletronico, estda CORRETO afirmar que

A) para utiliza-lo, o usudrio ndo precisa ter um provedor.

B) o seu uso exige uma identificagdo Gnica para cada usuario.

C) a sua formatacéo é: www.correio.com.br.

D) o usudrio s6 pode dispor de um Unico endereco de correio eletronico.
E) ndo existe correio eletronico gratuito na Internet.
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ATENCAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.
Observe se o Caderno esta completo. Ele devera conter 40 (quarenta) questdes
objetivas do tipo maultipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, assim
estruturadas: 10 (dez) de Lingua Portuguesa, 10 (dez) de Raciocinio Logico e 20
(vinte) de Conhecimentos Especificos.

Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lIhe cause
duvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espagos apropriados, o
seu Nome completo, o Numero do seu Documento de Identidade, a Unidade da
Federacdo e o Numero de Inscricéo.

Para registrar as alternativas escolhidas nas questGes objetivas de multipla
escolha, vocé recebera um Cartdo-Resposta de Leitura Otica. Verifique se o
Numero de Inscricdo impresso no Cartdo coincide com o seu Numero de
Inscricéo.

As bolhas constantes do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente,
com caneta esferografica azul ou preta.

Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.
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